

Út épül, lehetőség nyílik

A megvalósítás szakaszába lépett Szarvas önkormányzatának az első olyan igazán nagy értékű projektje, melyhez már mint az Európai Unió tagállamának fejlődő városa nyert támogatást a közösségtől – mondta el Babák Mihály polgármester a Ipartelepi út napokban megkezdődött építkezése kapcsán. –A beruházás során az Ipartelepi út már meglévő szakaszát köttjük össze a Benka Gyula utcával. A terv megszületésekor az elsődleges szempont az volt, hogy a város ipari parkjának északi területeit is könnyen megközelíthetővé tegyük. Ez a záloga ugyanis annak, hogy újabb, munkahelyeket teremtő vállalkozások telepedjenek meg Szarvason.



Hogy az elképzelés helyes volt, arra bizonyítékkal szolgál, hogy már kopogtatott az önkormányzat ajtaján az első vállalkozás, sőt a megállapodás is megszületett arról, hogy a Swietelsky Építő Kft. itt bérel helyet aszfaltkeverő üzem számára. A fejlődés lehetőségének megteremtése különös jelentőséggel bír a város észak-keleti részének életében, hiszen itt a települési környezet és az életminőség elmarad a város egészének átlagától.

Az út azonban egyéb használnak is jár. A város forgalmában hatalmas fennakadást okoz, ha a 44-es főút vasúti átjárójánál valamilyen probléma támad. Mindaddig nem volt lehetőség a forgalom elterelésére, a meghosszabbított Ipartelepi út erre is lehetőséget nyújt. Várható a városon átvezető főút forgalmának, ezzel együtt a környék levegő- és zajszennyezésének csökkenése.

A beruházás magában foglalja 800 folyóméter, 6 méter szélességű út megépítését, mely a Benka Gyula utcába torkollik majd és csatlakozik a Kodály Zoltán utcához is. Az út és a sínek kereszteződésében a közúti forgalom fogadására alkalmas vasúti átjárót létesítenek. A közvilágítást nem csak az új építésű útszakasz mellett, hanem végig az út mentén – a 44-es főúttól a Benka Gyula utcáig, 1781 folyóméter hosszon – kiépítik és természetesen megfelelő módon gondoskodnak a csapadékvíz elvezetéséről is.

A beruházás teljes költsége 238 millió forint. Szarvas Város Önkormányzata a Regionális Fejlesztési Operatív Program keretében

meghirdetett pályázaton nyert támogatást, melyre „Szarvas, városi utak építése az ipari területek megközelíthetőségének javítása érdekében” címmel nyújtott be kérelmet.

Január 24-én írták alá a támogatási szerződést arról, hogy a tervek megvalósítását az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapjából 158 millió 327 ezer forinttal támogatja, az uniós támogatásoknál elengedhetetlen kormányzati finanszírozás mértéke pedig 31 millió 673 ezer forint. Tavaly lehetősége volt az önkormányzatnak arra, hogy a pályázat önjelölését finanszírozásához a Belügyminisztériumhoz forduljon segítségért. A pályázat benyújtása után ígérvényt kapott az önkormányzat az önerő 60 százalékos, azaz 28 millió 800 ezer forinttal történő kiegészítésére. A városnak tehát kevesebb, mint 20 millió forintjába kerül a 238 millió forintos építkezés, a tényleges önerő 8 százalék.

Az út tervezője különös figyelmet fordított arra, hogy az építkezés és maga az út a lehető legkevésbé befolyásolja károsan a környezetet. A projekt tervezése során megtörtént a környezet állapotának értékelése és a várható következmények felmérése. A tervezett nyomvonal sem országos- vagy helyi védettség alatt álló természeti területet, sem építészeti-, kulturális értékeket nem érint. Az út nyomvonalát úgy határozták meg, hogy az építéshez minél kevesebb területet vonjanak ki művelés alól, és a lehető legkedvezőbben szelje át az erdőt. A várható forgalom bizonyos mértékű

zaj-, rezgés- és légszennyezéssel jár, ám a város környezetvédelmi szempontból kritikus területeit hermentesíti.

A projekt megvalósításában a város önkormányzatának partnere a Körös-szögi Területfejlesztési Ügynökség Kft., a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás, melyek feladata elsősorban kapcsolattartás a lakossággal Szarvason és a térség településeiben, az emberek tájékoztatása a projekt nyújtotta új lehetőségekről. A partnerek között szerepel a MÁV Rt. és a Kincstári Vagyoni Ügynökség a vasúti átjáró építése kapcsán valamint a Szarvasi Gyógy-Termál Kft., a Szarvasi Ipari Park működtetője.

Szarvas Város Önkormányzata lefolytatta az útépítés kivitelező-

jének kiválasztásához a közbeszerzési eljárást. Eredményt június 12-én hirdettek, aláírták a kivitelezési szerződést a nyertes Integrál Építő Rt. vezetőjével. Az részvénytársaság első osztályú minőségben vállalta a megvalósítást és az átadástól számított 36 hónapra vállalt garanciát munkájára. A szarvasi cég alkalmazottainak zöme Szarvason, vagy a környező településeken él, így az építkezés is a helybeliek megélhetését segíti. Szintén közbeszerzési eljárás lefolytatása után választották ki a lebonyolítói, műszaki ellenőri feladatokra a kondorosi székhelyű Verker Kft.-t.

Az Integrál Építő Rt. július 6-án vette át a munkaterületet, már megkezdtek az előkészítő munkát. Az út átadásának határideje 2007. január 31.

A köszönet hangján

Tisztelt szarvasi Választó Polgárok!

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre valamint a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon nevében őszinte köszönetem és elismerésem fejezem ki mindazon választásra jogosult szarvasinak, aki a nemzetiségi regisztrálás során nem tagadta meg származását, a szlovák nemzetiséghez való kötődését, azaz vállalta önmagát s ezáltal biztosította saját maga részére a jogot és lehetőséget ahhoz, hogy a 12 éve működő szarvasi szlovák önkormányzat újbóli megalakításában részt vegyen.

Tudom, hogy a regisztráció végleges statisztikai adata nem tükröke a valós helyzetnek, mégis megnyugtató az a tény, hogy Szarvason 1095-en csatlakoztak a szlovák nemzetiségi listához és ezáltal Magyarországon, létszám tekintetében a szlovákok lakta települések sorában első helyre kerültünk. Köszönet illeti a szarvasi egyesületeket, képviselőket, magánszemélyeket az aktív közreműködésért, mint ahogyan hálásak vagyunk a Körös Televízióknak, a Videó Krónikának és a helyi újságoknak a tájékoztatásban nyújtott segítségükért.

Jóhiszemű együttműködésükre és segítségükre a jövőben is számítunk, hiszen október elsején a helyhatósági választásokkal párhuzamosan a kisebbségi önkormányzati képviselők megválasztására is sor kerül.

Őszinte köszönettel és tisztelettel:

Mótyán Tibor

Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnöke

TOP VIDEO SHOP



BÜSZKESÉG ÉS BALÍTELET
EGYIPTOMI LEGENDA
KÜTFEJEK
SERENITY
EDISON



KÖZKÍVÁNATRA !!

Az akció folytatódik
KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.:215-582

Nyitva:
H-SZ:10-21, V:15-21